

# Anti-age tretmani KOJE MOŽETE OBAVITI U PAUZI ZA RUČAK

HIJALURONSKA KISELINA ZASLUŽNA JE ZA HIDRATACIJU I MLADOLIK IZGLED KOŽE JER NA SEBE VEŽE VLAGU. NO TIJEKOM VREMENA I GODINA KOŽA JE GUBI, ZBOG ČEGA POSTAJE SUHA I OPUŠTENA OKO OČIJU I USANA, SMANJUJE JOJ SE VOLUMEN TE SE POČINJU POJAVLJIVATI BORE. PRVI ZNAKOVI STARENJA ZBOG GUBITKA HIJALURONSKE KISELINE POČINJU SE PRIMJEČIVATI NAKON TRIDESETE GODINE

Starenjem je najvidljiviji gubitak volumena na području kapaka, a s godinama se mijenja i oblik lubanje i lice nam se spušta. Suzni kanal daje izgled tamnije kože (podčunjaci), upalih očiju i umornog pogleda. Nadalje, na mišićima je vidljiva nabildanost ili tzv. spasticitet. Što to znači? Mišići zadebljavaju, pogotovo mimički, jer ih "bildamo" tikovima i ekspresijama, pokretima, govorom i smijanjem. On postaje sve jači i deblji, vuče kožu u određeni smjer i stvara bora.

Paralelno, kost lagano nestaje, ona se re-

sorbira, pomiče unatrag, zbog čega se gubi izgled jakih jagodica i istaknute brade, a što rezultira "plošnim" izgledom. Zato nam lice pada, odnosno kapci i obrazi, zbog čega nastaju nazolabijalne bore

Ali zahvaljujući razvoju industrije ljepote i korištenju napredne tehnologije, za navedene izazove postoji rješenje u bočici. Hijaluronski dermalni fileri Juvéderm i Vistabel, u svijetu poznatiji kao botoks, dva su najpopularnija anti-age tretmana na svijetu kojima ne mogu odoljeti ni slavne hollywoodske glumice. Djelotvorni su, s dugotrajnim rezultatima, a jedna je od njihovih najvećih prednosti aplikacija za koju je potrebno samo nekoliko minuta, zbog čega ih popularno nazivaju i "lunch break tretmani", odnosno tretmani koje možete obaviti u pauzi za ručak.

Na području vrata starenjem se gubi masnoća, što pak uzrokuje slabljenje mišića i stvara obješenu kožu



Od nosa do usta pojavljuju se dublje bore, poznate kao nazolabijalne brazde. Nastanak tih bora može se povezati s gubitkom volumena



Poliklinika Bagatin,  
Grada Vukovara 269a/10  
01/46 10 225  
info@poliklinikabagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr

## Hijaluronski dermalni fileri – svi će primijetiti, nitko neće znati

Ubrizgavaju se ispod kože te u pravilu traju od devet do 18 mjeseci, ovisno o mjestu aplikacije i vrsti filera, jer ih tijelo, s obzirom na to da je riječ o prirodnom ugljikohidratu, za neko vrijeme apsorbira.

**Fileri čine vaše lice ljepšim na tri ključna načina:**

**Revitaliziraju.** Kada govorimo o borama oko usana, očiju, borama od mrštenja, nazolabijalnim borama te borama u kutovima usana, fileri ih smanjuju i/ili zaglađuju bore i nabore te licu pružaju svježiji i blistaviji izgled.

**Podižu.** Fileri vraćaju izgubljen volumen na obrazima i bradi kako bismo dobili blag učinak podizanja, vraćaju mladoliklu krivulju obraza te ih čine mekšima, čvršćima i naglašenijima.

**Definiraju.** Fileri suptilno preoblikuju te redefiniiraju usne i crte lica. Vraćaju prirodne konture brade, punoću i definiciju usana te definiiraju liniju čeljusti.



## Vistabel - broj 1 za estetiku lica u svijetu

Botulinum toksin tipa A, u svijetu poznatiji kao botoks, a u Hrvatskoj i Europi kao Vistabel, koristi se već više od 20 godina u estetskoj kirurgiji i medicini kao najučinkovitiji brisač bora u zonama oko očiju i na čelu. Riječ je o prirodnom pročišćenom proteinu koji se dobiva iz bakterije *Clostridium botulinum*. Pažljivo i precizno apliciran u optimalnim količinama, opušta rad pojedinih mišića koji sudjeluju u mimici lica, točnije djeluje tako da cilja uzroke takozvanih bora mrštica i smijalica. Time smanjuje njihovu aktivnost, zbog čega se neželjene linije rjeđe pojavljuju. Osim što uklanja neželjene linije, suptilno može podići obrve, a samim time i kapke. Uklonit će izgled ljutnje i umora s vašeg lica, stoga, voljeli ga ili mrzili, ako želite napraviti nekiruršku razliku na svome licu, to je jedini učinkovit tretman.

Tretman je gotovo bezbolan, aplikacija traje samo nekoliko minuta, a rezultate ćete primijetiti već u roku od tri do pet dana nakon tretmana. Oporavka nema, što znači da se nakon izlaska iz poliklinike možete odmah vratiti svakodnevnim obvezama.

## POMLADIVANJE VRATA, DEKOLTEA I RUKU

Vaše ruke ne samo da su podložne starenju nego se vrlo često taj proces na njima vidi prije nego što se prvi znakovi pojave na vašem licu. Također, za kožu vrata i dekoltea vrijedi jednako pravilo. Ne želite li da odaju vaše godine, potrebno ih je na odgovarajući način njegovati.

Velika je novost u svijetu dermalnih filera novi filer Volite koji je ponajprije namijenjen povećanju kvalitete kože. Osim što njegova svojstva poboljšavaju hidrataciju i teksturu kože, pospješuju i njezinu glatkoću. Uz ublažavanje bora na licu, filer Volite donosi svojevrsnu revoluciju jer je prvi kojim se mogu pomladiti ruke te područje vrata i dekoltea. Proizvod je odmah nakon svjetske premijere uvršten u bogatu ponudu Poliklinike Bagatin.



## FILER ZA STVARANJE KOLAGENA



Ekskluzivno u Poliklinici Bagatin dostupan je i Radiesse, jedini dermalni filer koji je odobrila FDA. Djeluje drukčije od ostalih filera jer stimulira proizvodnju kolagena aktivacijom fibroblasta. Jednom apliciran pod kožu, na mikročestice kalcijeva hidroksilapatita lijepo se fibroblasti prema sustavu "ključ – brava". Time počinje proizvodnja kolagena i elastina, odnosno aktivira se imunostni sustav za proizvodnju kolagena, čime se usporava starenje. Radiesse je u svijetu prepoznat kao vrhunski dermalni filer za podizanje i konturiranje, učinak pomladivanja vidljiv je odmah nakon aplikacije, a kako proces neokolageneze počinje nakon dva-tri mjeseca, njegov učinak s vremenom postaje sve bolji. Jednake rezultate poput onih na licu Radiesse postiže i na vratu i rukama.

Učinak traje i do šest mjeseci, nakon čega se ubrizgavanje može ponavljati neograničen broj puta u određenim vremenskim razmacima bez straha za zdravlje. Ako tretman izvodi licenciran i dobro uvježban medicinski stručnjak u anatomiji lica, ne morate se bojati da biste mogli izgubiti mogućnost izražavanja emocija.

**Prvi korak prema uspješnim tretmanima zasigurno je iskusan liječnik.**

U Poliklinici Bagatin stručnjaci su vođenima doktorom Tomicom Bagatinom, specijalistom maksilofacijalne kirurgije, plastične kirurgije glave i vrata te službenim trenerom i edukatorom tvrtke Allergan za aplikaciju dermalnih filera Juvéderm i Vistabela na području Hrvatske i regije.

